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  التي یكون عندھا منحنى الاقتران ) x(ً معتمدا الشكل المجاور ، فإن قیم )1

         f(x) غیر قابل للاشتقاق ھي: 
  

a) 1               b) 2 , 3            c) 3            d) 1 , 2          b  
  
  
 
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
   x=2  قابلا للاشتقاق عند f(x)                                       ، وكان              إذا كان    )2

      

 :  على التوالي تساوي a ،m                                     فإن قیم الثابتین                           
 a 

a) 2 , 4               b) 2 , – 4            c) –2 , 4              d) –2 , – 4                    
                                                               
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
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  :ھي )  0 , 1 (عند النقطة  f إذا كان                                            فإن معادلة المماس لمنحنى  )4
  
  
D  
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55((  
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :تساوي  )  π , 0(  عند النقطة  f(x)  فإن معادلة المماس لمنحنى f(x) = sinx + sin πإذا كان  ) 6

  

    a) y = π – x          b) y = x – π           c) y = π           d) y = x + π       a                
          

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ، َّموقع جســم یتحرك في مســار مســتقیم ِّمثلیُ  : t ≥ 0 , s(t) = t 2– 8t +7 ,  الاقتران إذا كان )7

  :        فإن الجسم یعود إلى موقعھ الابتدائي بعد 
  

a) 7 s                 b) 8 s              c) 1 s              d) 4 s                       b  
  
  

2

x+1   = '(0)  إنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧف  (x)= 3e     
   a) 3          b) 3e          c) 3e         d) 0

f إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان f

( ) ln( 1)xf x e x  

     ) 2                 ) 2 1     
     ) 2 2          ) 2 1

a y x b y x
c y x d y x

  
   

2       ,  3
( )

7 ,  3
x ax x

f x
mx a x
  

 
  

(x)
2 , فѧѧѧѧѧѧإن قیѧѧѧѧѧѧم     الѧѧѧѧѧѧتي عنѧѧѧѧѧѧدھا ممѧѧѧѧѧѧاس أفقѧѧѧѧѧѧي ھѧѧѧѧѧѧي:   8  ( )   إذا كان 

) 4          ) 2            ) 5          ) 5 ,0

x
xf x
e

a b c d





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9(   
  
  
  
b  
    

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

10(  
  

a) 4                  b) –4              c) 0             d) –2                              b  
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   إذا كان )15
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f)  تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :   g)'(5) إنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧف  f(5)=4 , f '(5) = 2 , g(5)=1 , g'(5)=  إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت 3
        a) 14            b)  14               c) 12        d) 12

  
 

( ) ln f إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان  x x
2 3 4 ( 3)  = x '(x) x ''(x) x (x)   دارѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة المقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن قیمѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧف  f f f 

 a)          b)  2x           c) 4x        d) 4x x 

2 = (f g)'(2) إنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧف   ( ) sin  ,  ( )  4 f  إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧان  x x g x x   

2

2

cos = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                                       إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧان 
) 2sin  cos       b) 2 sin         c) 2x cos          d) 2 sin   

x
x

f f
a x x x x x x

2

   إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧان ln(tanx) = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                               
) sec x         b) cotx           c) cot             d) secx cscx

f f
a x

)sin = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (0)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                 e    إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان (
)        b) e          c)  1           d)

xf f
a


  

2 2

2

sinx = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                                     إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧان 
                    ) 2 cos                      b) 2 2 cos      
                    c) 2x +2sinxcos

xf f
a x x x x x



 
2 3              d)2xsin 2 cosxx  xx 

f  تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي                      3 (3)'  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن  (3)' 1 ,  g(3) 2 ,  ( ) ( )
                   ) 12          ) 10         c) 6          d) 3

g f x g x
a b

   
  

2 )'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                          2 4 sin = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن ( x cos x  انѧѧѧѧѧѧѧѧѧإذا ك   
6

          ) 3            b) 1           c) 2           d) 8cos 2

f f

a x


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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
20(  
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
21(  
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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2323 ( (  

  
dd  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

24(  
  
  
d 
  

4

4 4 4 4

6 = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                                         إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧان 

) 6 (4)            b) 6 (ln4x)            c)  6 (4 ln6)             d) 6 (ln6)x

x

x x x
f f

a

log = (x) ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (x)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                               3 x انѧѧѧѧѧѧѧѧѧإذا ك   
1 ln 3 3)                  )                  )               ) 3
ln 3

x

f f

a b c d
x x x

2  إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان منحѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧنى العلاقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الوسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧیطیة یعُطѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧى

    ) 2           )12         )             ) 

dy = y=6t , x=t , فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن  :
dx

3 2
a t b t c d

t t

                                 = sin  ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن    cos  إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت  1

sin cos cos) cot xy      )       )       ) 
cos sin sin

dy x y
dx

y x xa b c d
x y y

 



)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                               21 ln(xe = (x) ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (    إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧان (
2

) 1           ) 0         ) 2            ) 4

xf f

a b c d



 

2 = (x)  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن (0)'   تسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :                                sin    إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧان 
) 0                   b) 1                    c) ln2                     d) ln 2

xf f x
a 

2

) 6          ) 3        )             ) 

2 ,  میѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧل الممѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاس لمنحѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧنى العلاقѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الوسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧیطیة  
1  عنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧد t=3 یسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي :       1
3 6

a b c d

y t x t  

dy= y = x  ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن     إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت 
dx

x

1 2) Ln 1        ) Ln        )         d)  x x x xa x x b x x x c x x x 
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25(  
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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  یكون عندھا المماس یكون عندھا المماس 2  ==  xx  ++  22((yy  ––  44  ))  واحدة من النقط الآتیة والواقعة على منحنى العلاقة واحدة من النقط الآتیة والواقعة على منحنى العلاقة ) ) 2626

   : :  xx  ++  66  yy  ++  22  ==  00  33ً       موازیا للمستقیم  ً       موازیا للمستقیم  
  

      aa))    ((  11  ,,  77))                                bb))  ((––11,,  55))                                    cc))  ((––11  ,,  33))                                  dd))  ((22  ,,  22))              cc        
              
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  : یساوي)y(عند نقطة تقاطعھ مع المحورf ن                                  ، فإن میل المماس لمنحنى إذا كا) 27
  

a) 1                   b) ln2              c) 2                  d) 3                         c 
      

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : :   ، فإن المشتقة الثانیة لھذه المعادلة الوسیطیة تساوي  ، فإن المشتقة الثانیة لھذه المعادلة الوسیطیة تساوي==  xx  ==  ssiinntt   ،  ، 22ccoosstt  yy: :   إذا كانت   إذا كانت )28

aa  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :تساوي) x( قیمة حرجة عند f ، فإن للاقتران f(x) = ex (x2 – 3 )إذا كان  ) 29
c 

            b) 1, –3 , 0              c) –3 , 1                 d)  3        لا یوجد قیم حرجة                 a)    
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :تساوي) x( قیمة عظمى محلیة عند f                                                    ، فإن للاقتران      كانإذا) 30

  
D  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ) )3333  ––  3131( (  أجب عن الأسئلة  أجب عن الأسئلة  ، ،  ff((xx)) معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى  معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى *** *** 

  
  ::ھيھي      ffللاقتران للاقتران الحرجة الحرجة القیم القیم ) ) 3131  

  
                   a) –2 , 2             b) – 2 ,0 , 2                        a       

    
    c)  0                   d) –1, –2 ,2,4                              

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  D ::   ھي ھي))  11  ,,  44  ((نقطة نقطة الال) ) 3232  
                      ((aaعندھا قیمة عظمى مطلقةعندھا قیمة عظمى مطلقة  ((bb                  نقطة انعطاف نقطة انعطاف   ((cc                نقطة حرجة  نقطة حرجة              ((dd     لا شيء مما ذكر  لا شيء مما ذكر       

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  bb  ::ھي ھي ) )   00  ,,  00  ((النقطة النقطة ) ) 3333  
                      ((aaعندھا قیمة عظمى مطلقةعندھا قیمة عظمى مطلقة  ((bb                  نقطة انعطاف نقطة انعطاف   ((cc                نقطة حرجة  نقطة حرجة              ((dd     لا شيء مما ذكر  لا شيء مما ذكر       

3 3 2a) 2sec t               b)  2sec t              c) 2sec t               d) 2 

2 2                               =  إذا كانѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧت  12  ,  فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن 

1 2 1 2 1 2)         )          )          ) 
1 2 1 2 1 2

dy x x y y
dx

x x y xa b c d
y y x y

   

   
  

  20,x  ,   ( ) sin cosf x x x  

2a)             )              )             )
6 3 2 3

b c d   

sin( ) 1  xf x e 
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  ،ي مسار مستقیم َّ موقع جسم یتحرك ف                                      ،:ِّمثل الاقترانإذا ) 34
  

  : ھي َّ الزمنیة التي یتحرك فیھا الجسم في الاتجاه السالبةالفتر        فإن 
  

aa))    ((33  ,,  TT  ))                      bb))  ((  11  ,,  33  ))                  cc))    ((  00  ,,  11  ))                      dd))  ((  11  ,,  TT  ))                bb            
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   تزایدمعدل، فإذا كان تمدد  داخل دائرة ، بحیث تقع رؤوسھ على محیطھا ،وأخذ كل منھما یمربعرُسم  )35

  ھما  المنطقة المحصورة بینتغیر مساحة جد معدل  ، cm/s 3       نصف قطر الدائرة 
  cm/s 5الدائرة    نصف قطرطول صبح ُعندما ی      

  
a  
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
    ،)120 0( الحركة من نفس المیناء بشكل مستقیم في اتجاھین مختلفین قیاس الزاویة بینھما تان سفینبدأت  )36

   ،)km/h 4( وسرعة الثانیة )km/h 3(إذا كانت سرعة السفینة الأولى         
  من الانطلاق تین        فجد معدل التغیر في المسافة بینھما بعد ساع

  
c 
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            
        

    3737((    AABBCCDD مستطیل ، بدأت النقطة  مستطیل ، بدأت النقطة ))mm ( ( الحركة من الحركة من))DD ( ( متجھة إلى متجھة إلى))CC ( ( بسرعة بسرعة))44  ccmm  //  ss((  
  ))ccmm//ss  22((وبسرعة وبسرعة ) ) BB((باتجاه باتجاه ) ) CC((من من ) ) kk((           وفي نفس الوقت تحركت النقطة            وفي نفس الوقت تحركت النقطة 

             بعد كم ثانیة تصبح المسافة بین النقطتین أقل ما یمكن ؟            بعد كم ثانیة تصبح المسافة بین النقطتین أقل ما یمكن ؟ 
          bb  

                                                              aa))  44  ss                  bb))  22  ss              cc))  11  ss                dd))  33  ss                              
            

  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
   ) )  yy22  ==  22xx  ––  11((الواقعة في الربع الأول على منحنى الاقتران الواقعة في الربع الأول على منحنى الاقتران ) ) xx  ,,  yy(( جد النقطة  جد النقطة ))3838    

  ))00  ,,  33(( ما یمكن إلى النقطة  ما یمكن إلى النقطة بب                  والتي أقر                  والتي أقر
a  
  
  

  
  

) 30 60        ) 30          )15 30         ) 60a b c d    

) 5          ) 0.5            ) 9.8            ) 9.8a b c d 

a)  (2, 3)       b)  (4, 7 )      c)  (1,1)       d)  (5, 3)

3 21(t) 2 3 
3

s t t t  
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  :یساوي (                 ) مقیاس العدد المركب ) 39
  

          a) 16              b) 4                 c)  6                d) 36                  c              
                  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  :سعة العدد المركب                    تساوي ) 40
 

                 a) 0.46              b) 1.1                  c)  –0.46               d) –1.1         c           
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

  :   تساوي z II إذا كان                           ، فإن    ) 41
  

                 a) 2              b) 4                 c)  16                d) 1                b                     
           

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
  :تساوي (             ) سعة العدد المركب  ) 42

  
B  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   
  

  : ھي (                      ) الصورة المثلثیة للعدد المركب     ) 43
A  
  
  
  
  
  

        
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ُ للعدد المركب الممثل بیانیا في الشكل المجاور ھو 44)
  
  
  
C  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
  

 :  ھو  )          (  ناتج ) 45
 
a  

6 3z i 

2 2 3z i 

5 3
1

i
i




)1 4      )1 4     )4 4     )8 8a i b i c i d i   

4 20 

4z i

)          )          )          )
2 2

a b c d 
  

2 2z i  

3 3 3 3) 2 2(cos sin )        )8(cos sin )
4 4 4 4

3 3 3 3) 2 2(cos sin )             )2 2(sin cos )
4 4 4 4

a i b i

c i d i

   

   

   
 

 
 

) 8 4                     ) 8 4
) 8 4                     ) 8 4  
a i b i
c i d i

  
  
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  :ھما (             ) الجذران التربیعیان للعدد المركب ) 46
  
b 
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :الجذران التربیعیان للعدد المركب                                            ھما ) 47
  
C  
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :تساوي  )  b( ، فإن قیمة الثابت x2 + ax + b = 0: أحد جذري المعادلة (               ) إذا كان   )  48
  

a) 20              b) 10            c) –12          d) –6                                  b         
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َّھندسي الذي تمثلھ المنطقة المظللة متباینة المحل ال )  50   ُ ِّ   :ھي ُ
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5 12i

) 3 2  ,  3 2                     ) 3 2  ,  3 2
) 2 3  ,  2 3                     ) 2 3  , 2 3   
a i i b i i
c i i d i i

    
    

2 4i

) 1 ,  3                      ) 1 ,  6 2
) 1 ,  3                   ) 1,6 2
a i b i
c i d i

 
   

 ) 7 3          ) 7 3   

 c) 7 3          d) 7 3

a z z i b z z i

z z i z z i

     

     

2 28(cos sin )
3 3

z i 
 

) 2 6                ) 2 6, 2 6

) 2 6         ) 2 6, 2 6

a i b i i

c i d i i

   

   
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